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MaccoBou gorneun BewecTBa B pacTBope
Ha3bIBalOT OTHOLWEHME MacCbl PAaCTBOPEHHOrO
BelecTBa K Macce pacTtBopa

_ m(BeulecTBa)
w(BewecTBa)=

m(pacTBopa) *100%

m(BeLwecTBa) = w(BewecTBa) * m(pacteopa)/100%

m(pacTtBopa) = m(pactBoputens) + m(pacTBOPEHHOro BelLecTBa)

M(Boabl) =V(Bo.qb|) * P(Boabl) P(Boabl) = 1r/imn



MpakTnyeckas pabora

anrOTOBnéHMe pacTBopa C
3ajaHHOI MaccoBoM Joneil
PacTBOPEHHOrO BellecTBa










Llenb paboTbl: npurotoBneHne pacteopa ¢ 3aaaHHOM
MaccoOBOW A0Nen NyTEM pacTBOPEHUA pacCYMTaHHOU MacChbl
TBEpAOro BewecTBa B onpenerieHHOM obbLeme BoAbl.

Xona paboThl
Paccuntante maccy TBepaooro Bewecrea, Heo6xogumoro

ANA NPUroToBJrieHUA pacTBopa B COOTBETCTBMU C BalLUM
BapuaHTOM 3a4aHuA.

Ha Becax oTMepbTe pacCYnMTaHHYK Maccy TBepaoro
BellecTBa U NepeHecuTe ero B XMMU4Y€CKMUN CTaKaH.
Paccuntante maccy Boabl, Heobxoanmon ans
NMPUroToBJiIeHNA pacTBopa.

C noMoLwbIO MEePHOro UMIMHAPa oTMepbTe BbIYUCIEHHbIN
00bEM BOALI U MPUNEeNTe ero K BeLlecTBY B CTaKaHe.
NepemewmnBasa cogepxmmoe ctakaHa CTEKNAHHOMU
narioykoun, nobentecb NOSIHOro pacTBOPEHUs BelecTBa B
Boae. Tpebyembin pacTtBOp roToB.



BapunaHTbl 3agaHua K npakTuyeckomn pabore

BapuaHT

PacTtBOpéHHoOe
BeLlecTBO

Macca pacTtBopa

MaccoBas pons
pacTBOPEHHOIO
BelwlecTBa, %

1 MoBapeHHas conb 50 r 10 %
2 Caxap 40 r 20 %
3 INlumoHHas kucnota 45 r 20 %
4 HaTtpueBas cenutpa 30r 5 %
5 Copa nuweBas 40 r 10 %




MpoBepbL cebs!

P . M Macca
BapuaHTt acreoperHoe acca pacTBopuTens
BeLlecTBO BellecTBa, r
(Bopbl), r

1 MoBapeHHas conb 5T 451
2 Caxap 8r 32r
3 INlumoHHas kucnota or 36T
4 HaTtpueBas cenutpa 1,5r 28,5r
5 Copaa nuweBas 4r 36r




3agaum.

1.B 100 rpammax Boabl pacTBOpuUnu 25
rpammoB conu. Onpeaennte MaccoByko OO0
COonun B NOJfly4eHHOM pacTBope.

2.CKONnbKO rpaMmmMoB BOoAbl U CONMAHOU KUCHOThI
HYXXHO B3ATb, YTOObI NpurotoBuTtb 120
rpaMmMoB pacTBoOpa.




